LA REFLEXION MIROIRS COURBES

49. Quel nom donne-t-on & un miroir concave ?Hl (ent L on Vi V’OJ h_}(r
50. Quel nom donne-t-on & un miroir convexe ?M Y7 fi VW2 x‘lOm

51. Le miroir convexe donne un seul type d’'image, laquelle ? l/; f‘f‘u e )/e

52. Le miroir concave donne une |mafe virtuelle lorsque I'objet est plar\A

Entre te fouec ot lo waltal o

53. Le miroir co?cave onr§e une image réelle Iorsque I'objet est place

Au-d w fo \Xq( .
54. Pourquoi un miroir courbe est- |I utilisé du coté du passager ?
ClanZt Un winir Convexe i A 0nne Un Owomd Clhawnp {Ll Vision,
55. Une bougie est placée au-dela du foyer principal d’urT miroir concave Decnvez
le type d’image formée par le miroir.F\&Lr\Q— 1 Y\VO)(S QQ/
56. A quel endroit, devant un miroir concave, devez-vous placer un objet pour
obtenir une image réelle de mégme grandeur que l'objet ?

Sor Jlo cantie do Coullnude (o).

_\52’; Quelle différence y a-t-il entre un miroir concave et un miroir convexe ?
@ pneave (¢ omm{%gv\ji ) conchu e vers Yo lhas YINIV/A1d J,‘y2¥9Q55 Aﬁ
(l‘”\as it é‘ ?) Courhnre

8. Quelle forme doit avoir tUn miroir concave pour éliminer |'aberration de \/ULA lC

sphéricité ? Pn Ve \vaue \,mw-\»
59. Trace le champ de vision de Pobservateur placé devant un miroir convexe.
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60. Compléte avec un rayon ou trace I'image.
Situation 1
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Situation 4

Situation 5 ]
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Les caractéristiques de |'image sont :
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Situation 7

Les caractéristiques de I'image sont :

Rielle —eaveisi— Wi >ho
Situation 8
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Les caractégistiques de I'image sont :
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Situation 9

~
~—

~
AONASKNREACERENNDAREREERNNAERARE IIIIIIIII".IIIllllll.llllllllllllll

\

F C

Situation 10
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Situation 12
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Situation 13
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~ L

sssusmszue n--jﬁummﬂlu!l-lnllll-

F C

Les caractéristiques de I'image sont :l
Tal 10 - rovke = hi<hp
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Situation 15 B
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Les caractéristiques de I'image sont :

\icTuollo - demto - Wi < g

61. Le réflecteur d’'une lampe de poche est un miroir sphérique concave dont le
rayon de courbure est de 3,0 cm. A quelle distance du réflecteur doit-on placer
la source lumineuse si I'on veut que Ia lampe de poch projette un faisceau a

rayons paralléles ? a 1,9 o (Qur

ouer

62. A quel endroit se formera I'image d’une étoile observee a I’alde d’un télescope 2
miroir concave dont le rayon de courbure estde 4,0 m ? (L 2.0m | o‘h\l
63. Une bougie de 5,0 cm de hauteur est placée a 40,0 cm d’un miroir concave dont b
la distance focale est de 10,0 cm. Décrivez I'image formée en fonction de type,

de position, de hauteur et de gragdissement.
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»\ 5:0cm —{-;— z d +£l‘—.- _h_ = -j}j LlO.O
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64 La bougle de I'exerélgeoprecedgr?t%st deplgceea60cmd oir. Décrivez  ypn e
'image obtenue.
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65. Vous captez, a 16 cm d’un miroir concave, I'image réelle d’un objet trés éloigné.
Vous rapprochez cet objet et vous le placez a 4,0 cm du miroir. Si I'objet mesure
10,0 cm, quelle sera la hauteur de I'image obtenue ? Quel sera le grandissement

? —J—‘ \ \'\\' - ‘d\‘ :b\\‘
di= locm —+ < o 3
o‘o)e“ qu Mcdonc.d _f- oo * do d Who do ho

1 =1 E
do= J0cm (Gon” mocw'\'a\"‘ hi= 10,0¥£53) g= 135cm

\
o= |0|0CV"\ e Qe 4y : Y W0 10,0Cm
= d: =1530m = 13as l -
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66. On place une bougie ayant 5,0 cm de hauteur a 12,0 cm du foyer d’un miroir

parabolique concave. La distance focale du miroir est de 4,0 cm. Quelle sera la
position de I'image formée ?

V= 500m AT I
Q: H\OCW\ ‘F C!o d‘

LOJ"
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(X‘:f) o Vb a?
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67. A quelle distance d’un miroir concave doit-on placer un objet pour obtenir une
image réelle a une position correspondant a trois fois la distance focale ?



68. Trouvez a quelle distance d’un miroir sphérique et concave il faut placer un objet
pour que I'image soir réelle et 4 fois plus grande que I'objet.

d.=" W o_ —d: 4= -di ho

\l\o" L\ ho Jo’ -‘—'qWD
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69. Un objet situé & 5,0 cm d’un miroir convexe donne une image située a 3,75 cm
du miroir. Quelle est la distance focale du miroir ?

= =\ \
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70. Un objet de 15,0 cm de hauteur est placé a 40,0 cm d’un miroir convexe dqnt le
rayon de courbure est de 30,0 cm. Donnez les caractéristiques de Timage. Vir av

ho-.‘sﬁl%‘g\ l;.‘ - _au_ b= —(-/O.QI)xls‘om‘l
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71. Une bougie de 10cm de hauteur est placée a 30,0 cm d’un miroir convexe dont
la distance focale est de 10 cm. Donnez les caractéristiques de I'image.

ho=10cm W.’rhe“e Am.‘t}[ q= W

éD:ZO.&M o= ho
':_ID)OL‘T\ L\D —J—: % - Q\S-CM
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72. Un objet haut de 5,0 cm est placé a 25,0 cm du foyer d’un miroir sphérique

concave. La distance focale est de 15,0 cm. Calcule( la hauteur de I'image.
e réelle, ro_nva(so.L
hoZ 5i0cwn o h— - :(-fl'l
= 1 4 °
= 25,00mt1570cm 2 Y0, . o

a\o. ! m M ZH0:0Cm £ 4 A Wiz -4 xho
k L = . —‘- = _L_ + _l__ JD
£= 1500m IS0cm H00m i hiz —ay,0x5,0
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, »Md- lL
73. Un objet situé a 50,0 cm du foyer d’'un miroir sphérique concave donne une
image située a 20,0 cm du foyer. Quelle est la distance focale du miroir ? _»x \mtx( 12 V2R \

" worattiEx (F0+25)

do= 50,0emet < ooo +70 ¥ +¥2 %f*fél‘pz
di= 20.0+f -{-;—’=a!;+—‘—, 1000 = QZ'\:
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74. Calculez la distance entre un miroir sphérique concave et un objet, si la distance
focale vaut 20,0 cm et si la distance entre le miroir et I'image vaut 40, 0 cm.
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75. Soit un miroir sphérique concave ayant une distance focale de 10,0 cm. On place
un objet a 20,00cm du foyer. Calculez la distance entre le foyer et I'image.

AOI\(_ C&‘S&Gv\ce gower-l'maﬁe:
f=1wo0em _L'-:——l——}_‘. d._{:
d o =2000m +10,0cm =30,0um p do A \
di="? o= 15,0 10,0
[ 1-1= ‘: 1
f a|‘o d‘\ _ 5100/"11
00 300 g
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76. On place un objet & 30,0 cm d’un miroir sphérique concave ayant une distance
focale de 15,0 cm. Calculez la hauteur de I'objet si 'image a 10,0 cm de haut.

p I ——
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d.=30,0cm s ,_,0__J
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ho= 7 I do o L On pourm&
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g oo & ho= hids \e@ pw\lv"ﬂe'sumé !
Conv ) L. - = L+ e e i€
@) —— —— . .
calle (i) S 300em o -
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SxAGaE e 2000 4 =300
Y wg'
\a ?o‘( V Re’%* On recueille 'image d’un objet & 50,0 cm d’un miroir sphérique concave. A
ﬁgﬁmwe du miroir a-t-on placé I'objet si la distance focale vaut 20,0 cm ?
donce arlle o)
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AQ = ? ‘F 3‘0 JE-
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SQ 78. En employant une chandelle haute de 5,0 cm, vous voulez enregistrer sur un
T ne image haute de 50,0 cm. Le miroir posséde une distance focale de
10,0 cm. A quelle distance du miroir devez-vous placer la chandelle ?

_L\—OLS\OUV\ | —l:?ﬁ S
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79. Vous disposez d’un miroir ayant une distance focale de 40,0 cm et vous voulez

obtenir, sur un @ situé a 60,0 cm du miroir, une image ayant % fois la
hauteur de I'objet. A quelle distance du miroir devez-vous placer I'objet ?
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80. Un objet est placé a 5,0 cm d’un miroir sphérique concave ayant un rayon de
courbure de 30,0 cm. A quelle distance du miroir se formera I'image ?

=

— —_ =l é—- =
€ F
do= 5 oen ‘
£= R =2000m=150cm \ ) 1
2 T T 37
A= 2 £ d d:
2. I =1
£ a 4
- _L_

48

\'»v\vge v.'rJru?eue (derviere ""‘V”"">



81. Calculez le rayon de courbure d’un miroir concave, sachant que I'image d’un
objet situé a 28,0 cm de ce miroir se forme a 140,0 cm au-dela de cet objet.

R=" <)
£

oto,’l_%o(m

A-- 1€ 0ot HO0 M= 16§,0em

1= 4+t F=240um

£ do _

Lo donc R=2 = 2x2400m
£ 290 168,0

82. Un objet de 5,0 cm de hauteur est situé a 4,0 cm d’un miroir convergent dont le
rayon de courbure est égal 3 10,0 cm. Déterminer la position de l'image, le

grandissement et la hauteur de I'image. //]\ ‘mage V) r‘{’v.q_\\g,(dfm +€>
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83. Un enfant regarde sa réflexion dans une WI sphérigue d’un dlametre
de 8,0 cm et constate que son image est réduite de momi. A quelle distance de
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